

衡阳司法局正副局长党委会上互殴

因人事安排起冲突,组织部门已介入处理



▲ 在冲突中受伤的衡阳市司法局副局长廖曜中。

▶ 事件的另一当事人衡阳市司法局局长万春生(资料图片)。



◎ 大鹏看天下:党委会上,司法局长暴打副局长! 10月11日下午,网友爆料,10日,湖南衡阳司法局召开党委会,局长万春生与副局长廖曜中在“进人”问题上发生争执。万局长为强迫廖副局长接受意见,大打出手。万局长众手下一拥而上,抱住廖副局长。可怜法学博士瞬间鼻青脸肿。

11日,网友“文殊颂”发帖说,湖南省衡阳市司法局局长万春生在该局召开的党委会上,因为“进干部”的问题打了副局长廖曜中,衡阳公安局和市委组织部已介入调查。11日晚,衡阳司法局副局长廖曜中向记者确认此事,仍在医院就诊的他声称已报警。事件另一当事人万春生则对记者称,“市委组织部已在第一时间了解情况,10日下午已作出处理意见”。

副局长:要进的人来历不明

“文殊颂”在帖子中说,“2011年10月10日,衡阳市司法局党委会,讨论进干部。让所有干部们都目瞪口呆的是,局长万春生出手了,拳向副局长廖曜中,廖鼻青脸肿”。帖子称,冲突的起因是一名在衡州监狱工作的女生要进司法局机关,万春生和廖曜中对此意见不合,进而发生了冲突。

帖子还有一张廖曜中被打后的照片,照片上的拍摄日期显示为2011年10月10日。

衡阳司法局副局长廖曜中在接受记者采访时说,冲突发生在10月10日上午10时左右,当时有8人在开党委办公会议。廖曜中说,因为他不同意一名在衡州监狱工作的女生调至司法局下属的衡阳市法律援助中心工作,进而与司法局局长万春生发生肢体冲突。廖曜中称,虽然双方都在打斗中受伤,但当时是局长万春生先动手,“还有人抱住我不让我还手,只能让他打”。

廖曜中对记者说,他不同意该女生调至其分管的市法律援助中心,是因为这件事程序不对,作为分管领导,事先他对此事不知情,另外这位女生来历不明,不了解是否有需要照顾的特殊背景。此外,法律援助中心也要“逢进必考”,该女生虽然有司法考试资格,但是“有司法考试资格的多多了”。

两人被要求负担彼此医药费

廖曜中称,事发后他曾打110报警,警方已了解过情况。廖曜中表示要讨个说法,10月11日下午,他到衡阳市委反映了本次事件的情况,“下一步要到长沙去上访”。

记者向冲突另一方的衡阳司法局局长万春生求证细节,万春生没有回应冲突原因以及打斗过程。他在回复记者的短信中说,“市委组织部已在第一时间了解情况,11日下午已作出处理意见”。不过,万春生没有透露衡阳市委组织部的具体处理意见。

据知情人士称,衡阳市委组织部的处理意见,是要求万春生和廖曜中互相负责对方的医疗费用,并做检讨,还将召集有多方参与的会议解决此事。记者向衡阳市委组织部副部长黄荣葆求证,黄荣葆挂掉了记者电话,也未回复记者短信。

根据衡阳市司法局网站上公布的信息,万春生为该局党委书记和局长,负责司法局全面工作。廖曜中为党委委员和副局长,分管法律援助中心、市司法干校和法学会工作。(据《南方都市报》)

两摄影比赛获奖作品雷同被疑摆拍

连同微博上流传的另一幅图,同一场景出现三个不同版本的图片

◎ 江宏景:华赛那个作者是赵培源,德阳一所大学老师,说明是:2010年1月4日,在美姑县黄茅埂,一位妇女背着输液的儿子正赶回家。贫困大赛这个是陈亚蘋,重庆沙坪坝地税局的,不知道是不是当时结伴而行去拍的。



关注贫困全球摄影大赛的获奖照片《母爱无限》。



华赛奖获奖照片《妈妈的宝贝》。



在微博上流传的另一幅图。

关注贫困全球摄影大赛的获奖照片《母爱无限》,11日被指与获得第七届国际新闻摄影比赛(俗称“华赛奖”)银奖的照片拍摄于同一场景。而网上陆续传出的相关照片显示,在不同时间点,图片中的母亲背着小孩在拍摄地点来回走动,因此被质疑有摆拍嫌疑。

场景一致引发质疑

关注贫困全球摄影大赛的评选结果,10月8日在其官网揭晓。作品《母爱无限》获得纪实非职业单幅金奖,作者是重庆沙坪坝区地方税务局的陈亚蘋。这幅照片上,背景是层层叠叠的远山,日头即将落下或升起。而在大山近处,一个母亲背着孩子正在走路。她扛着一根竹棍,挂着点滴,边走边给孩子输液。

有网友指出,这张照片与另一张在微博上广为流传的照片极为相似,两张照片的背景都是一片远山,并且山的走势完全一致,可判断是同一地点,这张照片的主题也是一个母亲背着孩子输液。但与上述获奖照片不同的是,这张照片中,太阳已落下,且图中母亲走路的方向与获奖照片完全相反。

由此,陈亚蘋的获奖照片被网友质疑有摆拍嫌疑。与此同时,很快有网友指出,在今

年3月揭晓的第七届华赛奖上,一张场景雷同的照片也得了奖。记者找到了这张名为《妈妈的宝贝》的摄影作品。从获奖照片《妈妈的宝贝》的原始数据可知,照片摄于2010年1月4日18时17分,正好是日落时间。

其获得华赛奖日常生活新闻类单幅银奖,署名自由摄影师赵培源。

介绍中写道,“2010年1月4日,在四川省美姑县黄茅埂,一位妇女背着输液的儿子正赶回家。随着新型农村合作医疗试点工作的推进,更多的农民从中受益”。

事件陷入“罗生门”

两幅获奖图片加上在微博流传的那幅,使得同一个场景上的照片,出现了3个不同版本。微博上流传的照片属性显示,拍摄时间是1月4日17时53分,与赵培源的照片相差24分钟,但妇女行走的方向完全相反。有网友怀疑其中有一幅经过了反转,而二者原图的山体走势却不一样。

为何在同一场景的不同照片中,妇女走向相反方向?面对是否存在摆拍的质疑,据《都市快报》旗下“快拍快拍网”在微博上透露,赵培源曾致电称,当时他们十几个人在现

场拍照,确实存在让照片主人公“再走一遍”的情况,但前后不超过5分钟。然而,在接受《潇湘晨报》采访时,赵培源又否认了“摆拍说”。

其称,当时他与朋友一行10多个人去四川省美姑县黄茅埂拍摄大山日落,看到一位妇女背着输液的儿子从山下走上,马上拿出长镜头连续拍了10多张,前后大概有5分钟的样子。赵称,“大山里面人们居住得很分散,条件艰苦,医疗条件又不好,妈妈背着孩子在路上吊水的场景在那里很常见”。

记者对比两张获奖照片发现,图中母子的帽子和头巾几乎一致,不同的是,在赵培源的照片中,孩子身上多披了件毯子。此前,陈亚蘋这张获奖照片已在各大新闻网站流传,其中一张照片的属性显示,拍摄时间为2008年8月9日。这一时间与赵培源的拍摄时间不一致,并未得到两位作者的证实。

11日,关注贫困摄影大赛评委、曾担任华赛奖评委的《中国青年报》图片总监贺延光,在微博上对比两张获奖照片后说:“我判断:1.同一人物和地点;2.早晨,隔15分钟即有两种天色;3.是让人家为拍照来回走吗?4.如评委当时能看到这两张照片,不会是这结果。”(据《南方都市报》)

周口沈丘县教育局局长 否认网传千万元存折被盗

网曝周口市沈丘县教育局局长家被盗,发现一张存折存款一千余万元,10月10日,中新网记者联系到沈丘县教育局局长范亮,范亮说网上发的帖子纯属人身攻击,无稽之谈。

网友爆料: 教育局局长家中被盗,惊现财产数千万

近日,网络论坛上出现一篇名为《贫困县周口沈丘县教育局局长范亮家里被盗,惊现财产数千万》的帖子,立即引起众多网友“围观”。网帖称,“周口沈丘县教育局局长范亮,家中被盗存折存款一千余万元,光现金丢失就30多万元,古玩字画、金项链等还未计算在内。该局长还在其他城市均购置有房产,大城市的房产价值大家可想而知了。”

帖子中还称,“奇怪的是,发生这样的事情以后,居然无人问津,该局长也不敢追究被盗之财物,是不屑,抑或是不敢?在沈丘县城人尽皆知的事情,大家是敢怒而不敢言,还是上级机关已经被买通?一个小小的县城的教育局局长,还是被评为贫困县的沈丘县,光凭工资津贴,哪来那么多钱?”

局长回应:纯属无稽之谈,人身攻击

针对网上爆料,沈丘县教育局局长范亮接受中新网记者采访时表示,网上发的帖子纯属人身攻击,无稽之谈。

“如果被盗,公安部门也应该立案,包括被盗的东西都会有记录。”范亮局长称,他家中别说没有被盗,就是盗了也不可能会有那么多的钱,自己又没企业,也没生意,作为一名小小局长,如果有几千万资产早就不干这个公务员了。

范局长说,当个教育局局长太难了,教育局局长太难干了,“网络是个虚拟世界,谁想咋说就咋说,如果真有这事,不需要网友监督,纪检部门早就介入。”

记者又从沈丘县委一工作人员口中了解到,关于网上《教育局局长范亮家里被盗,惊现财产数千万》的帖子,当地公安部门和纪检部门都未介入。该工作人员称,此帖子很早就有了,一年前就有类似的帖子,纯属谣传。如果现在还有这样的帖子就很不正常,局长可能在工作中得罪人了,被人发帖子恶意攻击。(据中新网)